



## Rendkívüli tájékoztatás stratégiai keretmegállapodásról

Az **MKB Bank Nyrt.** (1056 Budapest, Váci utca 38.; Cg.01-10-040952) – továbbiakban: **Társaság** – ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket az alábbiakról:

20 évre szóló stratégiai együttműködési keretmegállapodás jött létre a Magyar Bankholding Zrt. (1134 Budapest, Kassák Lajos utca 18.; Cg.: 01-10-140865), az MKB Bank Nyrt., valamint a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1097 Budapest Könyves Kálmán krt. 11. „B” épület, Cg.: 01-10-045857) és a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. (1097 Budapest Könyves Kálmán krt. 11. „B” épület, Cg.: 01-10-046150) – utóbbi kettő együttesen: CIG Pannónia Csoport - között.

A keretmegállapodás alapján, az abban foglalt feltételrendszer megvalósulása és időbeli ütemezése szerint a Magyar Bankholding Zrt. vállalta, hogy a minősített többségű befolyása és irányítása alatt álló tagbankjai, az MKB Bank Nyrt., a Budapest Bank Zrt. és a Takarékbank Zrt., valamennyi értékesítési csatornáján keresztül az élet- és nem-életbiztosítási ágazatokba tartozó termékek vonatkozásában kizárólag a CIG Pannónia Csoport termékeit forgalmazzák, értékesítik.

Az együttműködés keretében a CIG Pannónia Csoport kötelezettséget vállal arra, hogy saját célú banki szolgáltatásokat – amennyiben az elérhető – elsődlegesen a Magyar Bankholding Zrt.-hez tartozó tagbankok szolgáltatási körében vesz igénybe. A CIG Pannónia Csoport kötelezettséget vállal, és törekszik arra, hogy az ún. saját értékesítési hálózata (munkavállaló közreműködői, függő biztosításközvetítő ügynökei) által – ahol azt az egyedi szerződéses feltételek lehetővé teszik – a Hpt.-ben meghatározott pénzügyi szolgáltatási és kiegészítő pénzügyi szolgáltatási termékek vonatkozásában kizárólag a Magyar Bankholding Zrt.-hez tartozó tagbankok termékeit forgalmazza, értékesíti, unit linked alapokon fejlesztett új, a tagbankokban értékesített termékeket velük szoros együttműködésben hoz létre.

Budapest, 2022. február 22.

MKB Bank Nyrt.